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A lap szellemi és anyagi ré­
szét érintő összes küldemé­
nyek a szerkesztőség vagy 
kiadóhiv. címére küldendők 
Szerkesztőség és kiadóhivatal 
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Önálló pénzügyigazgatóságot kérnek az 
iparosok és kereskedők.

A Baross Szövetség a pénzügyigazgatónál.
A Baross Szövetség küldöttsége Bóka 

Gyula elnök vezetésével szombaton d. e. 
11 órakor üdvözölte Derzsi Edét, az uj 
pénzügyigazgatót, hivalaibalépése alkalmá­
ból. A küldöttség szónoka Bóka Gyula 
ismertette a Baross Szövetség céljai és 
jelentőségét. Az iparos és kereskedő társa­
dalom a békében erős pillére volt az állam­
háztartás hiújának. A háború és azt követő 
Idők vihara megrongálta ezt a hidat s félő, 
hogy c>ak a vázak maradnak meg. A segít­
séget átlói várja az ipaios és kereskedő 
társadalom, akit az államhatalom irányító, 
magas pozícióhoz juttat. R-méli, hogy 
Derzsi Ede személyében megtalálja az ipa- | 
tos és kereskedő társadalom is támogatót.

A pé: zügyigazgatósági kire -deliség eddig 
csak vett, de nem nyújtott semmi segitse 
get. Kéri a küldöttség szónoka a kirendelt 
ség önálló pénzügyigazgatósággá való kifej­
lesztésének szorgalmazását s kijelenti, hogy 
az adózóközönség is mindent el fog követni 
ennek érdekeben.

A pénzügy igazgató válaszában Ígéretet 
tett, hogy a jogosultság halárain belül min­
den panaszt ki fog egyenlíteni. Jelenleg oly 
osztályvezetők állnak az ügyosztályok élén, 
kikhez bizalommal fordulhatnak az adózók, 
de ezenkívül ö maga is bármikor készség­
gel áll a felek rendelkezésére.

A Prof. Egyesület közgyűlése.
A Piotestáns Egyesület tegnap délelőtt 

tartotta rendes évi közgyűlései saját he­
lyiségében a tagok élénk érdeklődése 
mellett.

A közgyűlést Farkas Kálmán elnök nyi­
totta meg nagy:zabásu beszéddel, melyben 
visszapillantást vetett az egyesület eddigi 
éetére és vázolta a jövő feladatait, melyek 
közül különösen kiemelte a folytonos fej­
lesztés, fokozott haladás szükségességéi. 
Az egyesület múlt évi működésének rész­
letes történetéről K. Kovács Oyula titkár 
számolt be lendületes, tartalmas évi jelen­
tésében. Megemlékezett az egyesület mű­
ködésének minden mozzanatáról s külön 
jelentésekben vázolta az Asszony* és Leány­
kör eredményes, szép munkáját egyházi és 
társadalmi téren. A közgyűlés egyhangúlag 
elfogadta a számvizsgáló bizottság jelenté­
sét, a jövő évi költségvetést s a tagsági 
dijakat 10.000 koronában állapította meg. 
Uj választmányi lagok lettek Baltazár Gá­
bor, Egri Ferenc dr., Héjjas Ftrenc és 
»»ejjas Mihály. Az elnöki jelentéshez az 
indítványok során Oarzó Béla dr. és Sín 
°L .i,v^n szólaltak hozzá a jövő tervei 

nek fejtegetése kapcsán. Mindenik jelentés 
haii v *“8 azzai a kívánsággal végző 
Qött hogy az egyesület tervezett uj szék- 
nazának építése mielőbb kezdődjék meg, 
Jn.erl a,s?éles mederben, hatalmas lendü 
•«tlel fejlődő egyesületi élet mm talál 
skh**0 elhe|yezés‘ a mostani helyisé-

Farsangi naptár.
Prot- Leánykör műsoros far- 

8' délutánja az Ujkollégium disztermé 
h ' * .KSC álarcos bálja az Otthon-

. lh Leányklub műsoros tea 
ye • kath. egyház dísztermében.

A fűszerkereskedők közgyűlése.
A Füszerkereskedők Egyesülete vssárnsp 

délután 3 órai kezdettel tartotta évi rendes 
közgyü'ését a tagok nagy érdeklődése mel­
lett. Az egyesület a legutóbbi évben úgy 
gazdasági, mint társadalmi és kulturális 
téren azep fellendülést ért cl. A tagok száma 
150 rőt mintegy 230 főre szaporodott, ami 
oly tekintélyes erőt képv s I, hogy a veze­
tőség mindenkor sikerrel tud szikra szállni 
a kereskedők érdekeinek megvédéséért, 
állandóan felszínen tudja tartam a megöl 
dásra váró problémákat. Társadalmi téren 
közelebb hozta az egyesület több Ízben 
rendezett családias jellegű mulatságaival és 
kirándulásaival a kereskedő társadalmat. 
Az egyesület egyrészt saját erejéből, más­
részt a tagok áldozatkészsége folytán meg 
vásáioita a néhai Vasváry Ida féle könyv 
tárat, amellyel a tagok kulturális igényeit 
óhajija szolgálni az egyesület

Az egyesület megerősödése és fejlődése 
Wagnei Eilmos n ült évben történt elnökké 
való megválasztásával vette kezdetét. Az 
elnök munkásságát Ladányi László es Ben 
esik Amal méltatták s fejezték ki a köz­
gyűlés köszönetét Wagner Vilmosnak.

A tisztikarban önkéntes .cmondás foly­
tán megüresedett helyeket a távozok érde­
meinek megörökitése melleit a következő­
kép töltötték be: pénztárnok: Till Sándor, 
háznagy: Nyirády Ferenc, ügyész: dr. Maié 
Józset választmányi tsg: Nagy Sándor 
felügyelő biz. tag: Véitessy József,

Wagner Vilmos kegyeletes szakákkal pa- 
rentálta el az egyesület sorából elhalt ér 
demes tagokat: dr. Oycness Sándort, 
Mayerfty Zoltánt, Réső Sándort, Csem- 
niczky Ferencet és Wolff Izidort.

A tagsági dijakat a jövő évre 20 000 ko­
ronától 200000 koranáig állapította meg 
a közgyűlés. A szokásos jelentések hozzá­
szólás nélkül tudomásul szolgáltak.

Napirend után foglalkoztak az egyie 
szaporodó utcai bóoek ügyével s eihatá- 
i ózták, hogy eljárnak a hatóságnál, hogy 
élelmiszerbódét nyílt üzlettől csak bizo­
nyos távolságra engedjenek feláliitani.

Este fél 9 órai kezdettel teaestélyre 
gyűltek össze a tagok es csaladjaik. Az 
estély vidám hangulatban a záróráig tar­
totta együtt a megjelenteket.
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A függetlenségi párt 
Jókai ünnepe.

Magas színvonalú ünnep keretében emlé­
kezett meg szombat délután a felsőkerületi 
48-as Párt és Népkör Jókai születésének 
százados évfordulójáról. Dr. Horváth Mi­
hály tartalmas bevezetője után Fekete Béla 
gyönyörködtette a szépszámú hallgatósá 
got művészi énekével. Az őszinte tetszés 
mellett előadott kuruc dalokat Mikus János 
kísérte tárogatón. Jókairól dr. Garzó Béla 
főgimnáziumi igazgató emlékezett meg. 
Emlékezése gondosan felépített, értékes, 
kivételes irodalmi tájékozottságról tanús 
kodó, mindvégig lebilincselő közvetlenség­
gel előadott t»nulmány volt Jókai életéről 
s munkásságáról. A közönség a tanulságos 
előadáséit ha'ás tapsokkal mondott köszö­
netét. Mély érzéssel és kilűnő hangsúlyo­
zással szavalta Perjéssy Kata dr. Váry Ist­
ván lendületes, költői vénával Írott .-Ikalmi 
verset mely lapunk vasárnapi számában 
jelent meg. A jeles szavaló! és dr. Váry 
Istvánt a közönség szeretettel ünnepelte.

Megérdemelt nagy sikere volt Mikus János­
nak, aki tárogatón művészi készséggel és 
kiforrott technikával adott elő szebbnél- 
szebb dalokat. A felemelő hatású emlék­
ünnepeit Hankovszky Zsigmond beszéde 
s a Himnusz eléneklése zárta be.

Este társasvacsora kereteben hangzottak 
el tartalmas felszólalások a centennárium 
jelentőségéről. Ez alkalommal dr. Melha 
Armand, a párt illusztris vendége mondott 
ünnepi beszédet. Az ország igazi szivében, 
Jókai Írói születése helyén a legmélyebb 
ahltittál k- ii leróni az emlékezés adóját — 
mondom dr. Melha Armand, — s szines, 
megható szavakkal mintázta meg Jókainak, 
az embernek nicgszóiamlásig hü reliefjét. 
A Tercmtőhö- egyszerű ima szárnyain fel 
lehet emelkedni, igaz szív és tiszta értelem 
hamar eljut a költő igaz valójának meg­
értéséhez, mert a költő önmagát ismétli 
meg, egy eszmét testesít meg. Jókai életé­
nek eszménye: jósága, Istcn-feleime, haza- 
fiság., vallásossága, vallási türelmessége. 
A mai nemzedék nem tette még magáévá 
Jókai életének irányító gondolatait, e, a mi 
tragédiánk s vigaszunk — Jókai. Árpád, 
volt a honfoglaló, Jókai lesz a honszerző, 
mert müvei ezer és ezer léleknek trianoni 
határoktól független, széttéphetetien egysé­
gét teremtettek meg. Mély hatást tett be- 
oeszédet azzal fejezte be Melha Armand, 
hogy bár élne mai ts kecskeméti apák 
gyermekeiként sok sok Jókai, Isten-áldott 
tehetség hordozója, akut majdan tehetsé 
gük özönvizével elárasztják a világot s 
megteremtik a boldog Magyarországot, 

í A gondolatokban gazdag, irodalmi ér- 
' tékü megemlékezést meleg ünneplés kö 

vette. Dr. Horváth Mihály Jókainak, mint 
politikusnak alakját elevenítette meg. Hang­
súlyozta, hogy Jókai a szabadelvüség és 
jogegyenlőség harcosa volt, lelkét a fedd 
hetetlen emberszeretette) ölelkező nemes 
és tiszta hazafiság vezérelte a politika 
utjain. Dr. Koncz Mihály történeti és Iro 
daiml példákká! mutatta ki, hogy sok ösz- 
szetartó, egy cél felé haladó, egy eszmétől 
áthaiott nemzeti élet termi meg a Jókaival 
felélő, kivételes emberi nagyságot s vezető 
elmék mai hiánya éppen széttagoltságunk 
kai és meghasonlásunkkal magyarázható. 
Magas színvonalú fejtegetését őszinte 
figyelem kísérte. Hankovszky Zsigmond a 
természeti és politikai élet törvényeit ve­
tette egybe s lendületes szavakkal emléke 
zeti tneg az ifjú Jókairól, a magyar gon- 
latszabadság márciusi bajnokáról.
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— A KAC közgyűlése. A KAC va­
sárnap délelőtt tartotta évi közgyűlését a 
tagok élénk érdeklődése mellett, melyen a 
főtitkári, pénztárnoki és ellenőri jelentések 
után sor került az alapszabályok módosí­
tására, tekintettel a legutóbbi belűgyminlsz 
teli rendeletekre. A tagdijakat alapilő tagok­
nál évi 100, póttagoknál évi 2 aranykoro 
nában, rendes tagoknál havi 5000 papir- 
koronában állapították meg. Majd egyhangú 
lag választották meg az uj tisztikart. A köz­
gyűlést dr. Kiss Kálmán, az újonnan meg 
választott elnök záróbeszéde fejezte be, 
melyben meleg elismerő szavakban mél­
tatta elődje, dr. Oarzó Béla 25 éven át kifej­
tett kivá'ó érdemeit és köszönetét mondva 
megválasztásáért, ígéretet tett úgy maga, 
mint tiszttársai nevében, hogy a testnevelés 
érdekében a jövőben is a legnagyobb oda­
adással fog dolgozni. — Az uj tisztikar 
névsorát helyszűke miatt holnapi számunk­
ban közöljük.
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1925 február 24. Kedd. — Katholikui Mátyás. 
— Protestáns: Mátyás. — Oörög-orosz : febr 19. 
Balázs. — Izraelita: 5685 év Seb. 30 R K. — Nap 
kél 6 óra 51 perc, nyugszik 5 óra 37 perc. — Hold 
kél 7 óra 46 perc, nyugszik 7 óra 21 perc

Időjárás : Északkeleti szelekkel’, hideg idő várható.
A gyógyszertárak közül február hónapban Far­

kas Ignác (Piactér) és Siklósi Henrik (Mezeiutca) 
gyógyszertára tart éjjeli ügyeletes szolgálatot.

— A jogakadémia kulturelóadáaai 
Ravasz László püspök március l-ére hir­
detett Jókairól tartandó előadását gyei gél 
kedésére való tekintettel a jobb idők be 
álltára, május 3 ára elhalasztotta. Ekkor a 
püspök pár napig óhajt Kecskeméten 
időzni. Ehhez képest a legközelebbi elő­
adás március 8 án tartatik meg »Humaniz 
mus és egyetem« cimeri, előadó Pékár 
Gyula nemzetgyűlési képviselő.

— A Piarista Diákszövetség meg­
alakulása. A kegyesrendi főgimnázium 
volt tanulóinak szövetsége ma, hétfőn dél­
után 5 órakor tartja alakuló gyűlését az 
intézet tanári termében.

— A Kecskeméti Dalárda szombaton 
délután értekezletet és egyidejűleg hang­
próbát tartott. Az énekórákat a követke­
zőképpen állapították meg: szerdán dél­
után 5-6 tenor I, 6—7 tenor II, szomba­
ton délután 5 — 6 basszus 1, 6—7 basz- 
szus II.

— A helyőrség bálja. A kecskeméti 
helyőrség tisztikara fényes sikerrel ren­
dezte meg ez évben is szokásos farsangi 
bálját a Kaszinóban. A bál, melyen a tiszti 
karon kivűl városunk polgári intelligenciá­
jából is sokan jelentek meg, a lekitűnőbb 
hangulatban folyt le.

— A Polgári Daloskör farsangi 
estélye. A Pogári Dzloskör farsangi 
estélye 'alán még a múlt hagyományos si­
kereit is felülmúlta. Az Otthon hatalmas 
terme teljesen megtelt a nagyszámú kö 
zönséggel, melynek soraiban a lajos- 
mizsei vendégek is szép számban jelentek 
meg. A változatos, tartalmas műsor kere­
tében a Daoskör a következő értékes 
énekszámokkal szerepelt: Storch : Éji varázs ; 
dr. Horváth Á: Farsangi magyar népdal, 
egyveleg; OjII J.: Barcarok ; Zölner K. : 
étlap; Hi óczky—Kremán : Bordal és a fel 
zugO tapsokra, ráadásul szebbnél szebb 
karénekek Ezen az estén egyik legna­
gyobb sikerét aratta a Daloskör kitűnő 
hanganyaggal, fegyelmezett összetanult- 
ssggal előadóit nagyszerű énekszámaival. 
A minden elismerést megérdemlő, szaka 
vatott vezetésével Kreman Sámuel őszinte 
lelkes ővációban részesült. A műsor többi 
számai is nagy sikert aiattak. Urbán Ma 
riska temperamentumos magyar szó ó 
számát sűrű tapsokkal kisérte és mégis 
méieltette a közönség Kerekes István nagy 
szerű tréfás dalokat adott elő nagy ügyes­
séggel és a K gyelmes ur c. bohózat ve­
zető szerepét játszotta kitűnő alakításban, 
frenetikus halássa). Mellette a többi sze­
replő: Farkas Ferenc, Lukács Lászó, Né 
meth Ferenc és Vasváry Károly járultak 
hozzá jelentősen az előadás fényes sike 
téhtz Úgyszintén nagyszerű alakítást pro 
dukált Lukács László és Vasváry Károly 
egy tréfás párjeleneiben. A közönség lel 
késén tapsolt a műsor minden egyes sze­
replőjének, majd műsor után megkezdődött 
a tánc és tartott reggeli órákig.

— A városi közgyűlés tárgyal. A 
város f. hó 28 án d. e. 9 órakor tar tandó 
közgyűlésén a következő fontosabb ügyek 
kerülnek tárgyalásra: Polgármesteri jelentés 
a közigazgatás 1925. évi január havi állapod­
ról. — A dr. Angyal Vidor t. főügyész elha­
lálozásával megüresedett központi választ­
mányi tagsági hely betöltése tárgyában a 
választásnak titkos szavazással, szavazat 
lapok utján történő megejtése iránt főjegy-öl 
jelentés. — Az iparos tanonciskolái felügyelő 
bizottság újraalakítása tárgyában a választás 
m-gejtése. — A birkalegelieitsnek a vágóhíd 
mentén megengedése iránt a juhvágók 
here me.

— Figyelem. Lapunk nyomdája: az Első 
Kecskeméti Hírlapkiadó- és NTyomda-Rt., 
valamint szerkesztőségünk és kiadóhivata­
lunk február 1 én a Kéttemplom közbe 
költözött át. (Köztisztviselők üzlete mellé.)

— Ma megkezdi működését az adó 
felszólamlásl bizottság. Az adófelszó 
lamlási bizottság ma megkezdi tárgyalásait. 
A bizottság szombaton előértekezletet tar 
tolt, amelyen megállapította a tárgyalásokon 
követendő Irányelveket. Az óriási anyagra 
való tekintettel, a tárgyalás több hónapig 
eltarthat. A pénzügyminiszter tájékoztató 
rendeletet adott ki, amelyet helyszűke miatt 
legközelebbi számunkban fogunk közölni.

— A kovács és bognáriparosok 
jubilárls vacsorája szombaton este volt 
régen rém tapasztalt nagy érdeklődés mel 
lelt az Oiihon diszterméber, amennyiben 
azon több, mint 400 vendég két és fél 
mázsa húst és hét hektóliter bort fogyasz 
tott el. A vendégeket Csikai Imre üd­
vözölte. Az Ipartestület nevében Szabó 
Sándor elnök mondott beszédet. Kiss Jenő 
jegyző a jubilánsokat köszöntötte fel. Leg­
nagyobb sikere egy kislánynak, Nagy lion 
kának volt, aki kedves bájossággal sza 
valta el erre az alkalomra Irt, humoros köl 
lemény! Vacsora végeztével láncra p<rdül 
tek a fiatalok és nagy volt a vidámság a 
reggel 6 órai záróráig. Az ünnepély zavar 
lalan és pontos megrendezéséért a körül 
tekintő rendezőséget a legnagyobb dicsé 
rét illeti.

— A „Rongyos Egyesölet“ műso­
ros táncestélye. A kecskeméti szegény 
izr. tanulókat segélyező egyesület szómba 
tón este tartotta műsoros zártköiü tánc­
estélyét a nagytermet zsúfolásig megtöltő 
közönség részvételével. A késő reggeli 
órákig tartó táncot kitűnő műsor előzte 
meg, amelynek fénypontja Oergely I uska 
bemutatkozása volt. A fiatal énekművésznő, 
László Géza énekpedagógus legjelesebb 
tanítványa, a legtökéletesebb siker jegyé 
ben debütált. Hatalmas terjedelmű gyö­
nyörű hangja, tiszta kiejtése, precíz ének 
tudása és közvetlen előadói készsége 
olyan művészi kvalitásokról tett bizony­
ságot, amelyek méltán vetik előre egy 
ragyogó karriét fényét. Opera áriákat és 
magyar müdalokat énekelt Neumann Fe­
renc nagyszerű kísérete mel>ett a közön­
ség szűnni nem akaró tapsaitól úgy, hogy 
többször meg kellett ismételnie. Nagy 
sikere volt a műsor többi számainak is, 
amelyekben Sebestyén bona, a R nais 
sáncé Színház művésznője, Gaíl György 
zeneakadémiai hallgató és az izr. vegyes 
énekkar jeleskedett.

— Gyáazhlr. Részvéttel értesülünk, hogy 
Kardos Sámuel nagykereskedő vasárnap 
délután elhunyt. Kardos Sámuel, a kecske­
méti kereskedő-társadalom egyik nagy tisz 
teleiben álló egyénisége volt, aki mint a 
Kereskedelmi Kaszinó választmányi tagja is 
kivette részét a köz munkájából. Vezető 
szerepet töltött be a hitközségi életben is. 
A jótékonyságáról Is ismert kereskedő le 
hunyat széles körben keltett őszinte rész 
vétet.

— Táncvlzaga. Szép eredményt fel­
mutató tánctanfolyamnak voll díszes be­
zárása szombaton és vasárnap este a pol­
gári iskolában. G-rm«nus Ella középiskolai 
növendékei tdtak számot a táncban elért 
haladásukról. A szülők és érdeklődők a 
a legteljesebb elismeréssel adóztak Germa 
r.us Ellának kitűnő sikerű oktatásáért.

— Ingatlanok forgalma. Szabó Já- 
nosné P. S/abó Mária és társai öreghegyi 
1 hold 580 négyszögöl kertjét megvette 
dr. jenei Pálné, Kabók O’ga 100.000,000 K 
Kiss István vágójárási 800 ne, >s/ő«ÖI 
szőlőjét megvette Farkas I Jván 11 C00 000 K.

SODORJON

JANINA
PAPÍRT

Ullllan OIjsZi
A fehér apáca.

Budapesttel egyidőben.

A hétfői összejövetel a ref. egyház tani« 
termében ma délután 5 órakor lesz. *

— Előadások a tanítói árvaházban. Kedv»« 
megkapó előadást rendezett szombaton és vasár 
nap délután a Tanítói Árvaház, ahol egyébként • 
már megszokta a közönség a legnagyszerűbb és ’ 
legsikerültebb előadásokat. A leányok Farkas Dienzi 
Két bábu históriája c. daljátékát és Ábrahám E 1 
Rozmarin c. mesejátékát adták elő, a fiuk pedig 
egy tanulságos, nevelő hatású cserkészdarabot mu- I 
latiak be pompás alakításban, kitűnő, f. gyelmezett 
összjátékban, előbbieket Fejes Margit^ utóbbit Ma- 
resch Oéza nagy odaadással és hozzáértéssel vég­
zett stílusos rendezésében. A zongorakiséretet Vá- 
rady Ilona növendék látta el kifogástalanul. A ren- ' 
dezők és előadók lelkes, szép munkája, a meg­
jelent Ore.zler min. tanácsos, Nevetős és Unter- 
miiller számtanácsosok, valamint a helybeli vezető 
férfiak és az egész közönség teljes elismerését ér­
demelte ki Az előadást kedden d. u félhatkor 
megismétlik.

— A Prot. Leánykör farsangi délutánja felhit- 
kor kezdődik az Ujkollégium dísztermében, este 
pedig telkilenckor a Prot. Egyesületben tánccal 
egybekötött estély lesz.

— Felhívás a Polgári Daloskör tagjaihoz. A 
Polgári Daloskor f. ho ¿5-én, szerdán este 8 órakor 
énekórát tart, saját helyiségében A tagok pontos 
és teljesszámú megjelenését kéri a vezetőség.

— A Vadás,társaság közgyűlésén tegnap a 
múlt évi zárszámadást es a folyó évi költségvetést 
intézték el.

A kecskeméti muzeum juhtenyésziési 
anyagát Debrecenbe akarják vinni. A Tiszán­
túli Mezőgazdasági Kamara május 10—16. napján 
juhtenyésziési kiállítást rendez. A kiállításon részi 
vesz a Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara is, 
amely azzal a kérelemt el fordult a varoshoz, hogy 
a kiállításra bocsássa rendelkezésére a múzeumban 
levő s a juhtenyésztésre, pásztoréletre s a juhter- 
mekek feldolgozására vonatkozó anyagot. A kiállí­
tás a tervezet szerint akkora arányú lesz, amilyen 
csak egyszer volt még ezideig a világon, 1912-ben 
Moszkvában. Egyidejűleg jubtenyész- és haszon- 
állatvásár, gyapjudijazás és országos juhtenyésziési 
szakértekezlet is lesz A muzeum anyagának kiadáa 
ügyében még nem döntött a tanács, de, mint érte­
sülünk, függővé fogja tenni e határozatot attól, 
hogy a muzeum uj elrendezésénél mennyiben lesz 
szükség a kért anyagra.

— Házhelyeket osztanak ki a Mezeiutca 
végén Többen fordultak keretemmel a városhoz, 
hogy a Mezei-utca végén, a Kinizsi- és Dankó utca 
környékén házhelyeket osszon ki. A kérelmek kap­
csán a tanács megbízta a mérnöki hivatalt, hogy a 
kiosztandó báztelkekrc vonatkozólag a vázrajzot 
készítse.
- A KAC csapata Félegyházán A KAC csa­

pata tegnap Félegyházán szerepelt, ahol végig zu- 
iiogó esőben játszva Fehér három góljával 3: > (2:1) 
arányban biztosan győzött a K K- együttese felelt. 
A mérkőzés, melyet Medgyessy (KAC.) nagy körül­
tekintéssel vezetett, a nagy eső miatt a második 
félidő 18-ik percében félbeszakadt.

— A KSC farsangi álarcos jelmesbálja igen 
nagyarányúnak Ígérkezik A jelmezek pompás lát­
ványt fognak nyújtani A legszebb jelmezek értékes 
dijakban részesülnek. A mulatság kedden este lesz 
az Otthon dísztermében.

— Fővárosi futballeredmények. I- 0H,-: 
FTC-Zugló 3 3 (3 0) MTK -BEAC2.0 (0:0; 
KAC-BTC 1 0 (1 1), UTE—III. kér 1 1 (0 0). 
VÁC—Törekvés n - 0 (2 1) Zarielben a tavaly: 
eredmények. II. oszt. EMTK —Húsos 2 2, 33 
FC-ETC 1 1, MAC—KAOE 3 2, TTC-Postás 
2:1, Ékszerész—BAK 0 0, UMTE-KTE 3 0, 
UTSE-Főv TK 1:1-

— Lebovice—Rothbaum cég kényszeregyezségi 
tárgyalása szombaton este 7 órakor ért véget A* 
eredmény még kétes, amennyiben bírói mérlegelés 
tárgyát fogják képezni az összes soronkivüli kielégí­
tésre benyújtott igények jogosságai Ezenkívül Feischl 
budapesti cég meghatalmazó levelét is be kell várni 
a bíróságnak. A cég véleménye szerint biztosítva 
van a törvényes többség.

- Öngyil-osság Dobos Imre Szarkás 203. sz. 
a. lakos, gazdálkodó Hős Sándor nevű 19 éves 
cselédje tegnap, vasárnap reggel 5 óra tájban a 
nyitott kocsiszín gerendájára felakasztotta magit- 
Miié észrevt tték, már halott volt. Teliének okát nem 
ismerik. Csendes, magába zárkózott, kissé gye'8* 
elméjű fiatalember volt. Holttestét beszállították a 
kórház hullaházába.
- öngyilkossága kaszárnyában Balogján«» 

György 2z eves tüzértizedes m« reggel fel 6 orakor 
a laktanyában szolgálni fegyverével szivenlótte 
magát és meghalt Tettének okát nem ismerik.

Ga-isla
A fehér apáca.

Bu''ape-tte1 egyidőben
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fájdalomtól lesújtva, mély gyászunkban 
összetörtén jelentjük, hogy a szerető, önfel­
áldozó férj, apa. nagyapa *’ rokon, a nemes­
lelkű emberbarát

Kardos Sámuel 
nagykereskedő 

nehéz szenvedések útin 53 éves korában 
lelkét visszaadta a Mindenhatónak.

F évi február hó 24-én délután 2 órakor 
temetjük az izr. vallás szertartásai szerint a 
Reniczky Ferenc utcai gyászházból

Á'dás legyen porai felett, az irgalmas Isten 
iivu tson vigaszt fájdalmunkban.

Kecskemét, 1925 február 22
A gyászoló család 

Külön értesítés helyett.

SZÍNHÁZSZÍNHÁZ.
Harmath Imre /s Zarkovitz Béla Postás 

Katicáját mutatta be a Katona József színház 
szombaton este. A direkció nem szánta sláger da­
rabnak. talán nem is való, mert szerkezetébe, hol 
a bohózat, hol a vígjáték, hol meg az operett ha­
tárait érinti, de annyi kedvesség, hangulat, báj bo- 
dorodik elé, színészeink ambi iós munkája nyomán 
belőle, hogy remélni lehet miszerint Postás Katicát 
épen ugy kegyeibe veszi a közönség, mint Marica 
grófnőt. Az előadás, eltekintve az első előadások 
konvenciónális érdességétől jó volt. Szigethy Annus 
szépen, hangulatosan játszott. Ének számai ragyo­
gók, táncai rithmikusan festőink — mint mindég 
Brke Alice Málikája végig a közönség érdeklődé­
sének gyújtópontjában mókázott, csilingelt. A dur- 
cás tál isi bakfis típusát nagyon szépen alakitotta. 
Pattyantyus Kuka Marcijáról is csak a legjobbat 
mondhatjuk, mert kedves szimpatikus alakítást 
nyújtott Tancbetét szerzeményére majd ráfizeted : 
a közönség újrázásának nem akart végeszakadni. 
Latabárnak nemcsak táncai, de játéka is mind kö­
zelebb férkőzik a közönség szivéhez. Kubányi
J.nikaja, Dinnyési Czelénéje, Endrődy patikusa 
átgondolt alakítások voltak. Székely Gyula, Sz. Csep- 
reghy Irma, S Imre Rózsi, Zilahy, Fáy kisebb 
szerepeiknek becsületes kidolgozásával hozzájárultak 
az t ! igazán kellemes összhangjához. A zenekar 
működése pontos, a rendezés kifogástalan volt s 
mindezek alapján remélni lehet, hogy a bájos Pos­
tás Katica meg sokáig fogja gyönyörködtetni kö­
zönségünket Sz F.

Heti mŰ9O' :
Héttő B) 31. Postás Katica. Operettujdonság 
Kedd. A) 35 Postás Katica. Opeiettujdonsag.

MOZI.
fehér apáca,, cselekménye arisz 

toarala környezetből indul ki, két féltestvér 
nagyatésa körüli viaskodásával folytatódik, 
azután véres gyarmati háborúk, borzalmas 
tűzhányó kitörés és mindent elsodtó féléi« 
rnes tengerár izgalmas jeleneteivel a végsőkig 
felcsigázza az érdeklődést, hogy a végén 
a szenvedő szerelem megható akkordjaival 
könnyes ellágyulásba hozza a nézőket. A 
f im címszerepet Lilian Oisch játsza és rend 
kívül bajos megjelenése, könnyekig meg 
haló művészi játéka sehol sem ért el még 
akkora hatást, mint éppen ebben a filmben, 
melyet a xidékl városokat megelőzve, Buda 
pesttel egyidőben mutat be a Mozgókép 
L1,n!Mz Számozott jegyek d. u. 5 órától 
' zűve válthatók a pénztárnál Az előadások 

/« net és fii kilenc órakor kezdődnek.

u Heti müior ;
Ptítfö-kedd: Lilian Oisch: A fehér 

apáca.

«, kiad«
11,1 iMiUafti llrlaghladá- ál Ijsaés 

léasstajtánasát

Magántanulók figyelmébe!
’«"’beli magánvizsgákra ; júniusi, szeptemberi . s 
f'f’J'bcri érettségire a legkitűnőbb módszerrel 

kiválóan előkészít vidéki tanulókat is Boross-Gárdos 
•"«•"‘«"folyama Budapest, Rákóczi ul 57 b. 
vaia.zbciyeg csatolandó. Fel .lágositás díjtalan

I HÁZ.SZÓLÓ ÉS FOLD~| 

Hazak, 
telkek, üzletek, földek, szőlők 

eladását, vételét és rv H • lrapp /sigmon d 
ingallantoroalal irodája, törv. bej. cég, Orsi. Faidbiriotreritiö Bír. 
7102/1923.sí.enpedélyével.Tel.222. ír.sttaiti, l.GáspárA.-nlca 12. 

Önkéntes árverés, fX,;“, 
ház, mely áll 2 szoba, 2 konyha, kamra s megfelelő 
mellékhelyiségekből, továbbá külső Márisváros 21. 
sz. a levő ház, mely áll 2 szoba. 2 konyha s meg­
felelő mellékhelyiségekből s a hozzátartozó 679 
négyszögöl veteményes földdel önkéntes árverés 
utján folyó évi február hő 27-én d. e. 10 órakor 
dr. Dudát Dániel ügyvéd irodájában el fog adatni.

Az árverési feltételek ugyanott megtudhatók.

Eladó szőlő, föld és ház. 
Néhai özv. Tóth Mihályné hagyatékát képező, Alsó- 
széktóban levő föld és szőlő, Felsőszéktóban 120 ut 
szülő, II. kér. Holló-utca 22 számú ház önkéntes 
árverésen március 1 én d. e. 10 órakor eladatnak. 
Értekezni addig is fenti számú háznál az örökösökkel.

1 
!

Fiad A ház Hl ker. Munkácsy-utca 17. sz., LldUU flctZ. mely áll 3 szoba, konyha, nagy 
pince, hozzávaló mellékhelyiségekkel, villanybeveze- 

■ éssel. Vétel esetén május 1-én elfoglalható

Flarin hár ’!•ker Tég|a»!y«rutca 22 «• 1—lldz, alatti jo családi ház eladó, 
kedvező fizetési feltételek mellett, mey üzletnek vagy 
iparosnak igen alkalmas. Értekezni lehet a helyszínen.

Fladn ház v ker- Vakbo“yáp u,ca 1 « UldUU H<tX. a|aUi náz eladó Értekezhetni 
lehet IV., Oz-utca 11. sz. alatt.

FI őri A Nagykörösön a Főutcán a vasút kő- LMdUU zelében 650 négyszögöl területen fekvő 
ház, amely ipartelep céljai>a is nagyon alkalmas. 
Éitekezui lehet dr. Nagy László ügyvéd irodájában

A várostól 3 kilométerre Máría-hegyben 7. sz. alatt

1 hold tanyásbirtok
lehet Szentmiklósi-utca 21. szám alatt Kelő Mihály 

megbízottal.

Fia HA háv V - Vak Bottyán-utca II. sz. t-ldUU IldZ.. a|,tlj két „„ba, egy konyha 
és mellékhelyiségekből álló báz eladó. Vétel esetén 
azonnal elfoglalható. Értekezni lehet ugyanott és 

Mezei-utca 31. szám alatt Bódogh Gergellyel

FI' dA ház Károlyi utca 8. sz. alatti ház Ll., UU IldZ. mely áll 4 szoba és mellék 
helyiségekből, szabad kézből eladó Vétel esetén 

azonnal elfoglalható. Értekezni lehet ugyanott.

Fiad,. fAldfak Pelsőszéktó 96 sz. alatt LLIdOc TOlUCK. 4 hold szántóföld, van 
benne 80 ut szőlő is és Budai-hegy 70. szám alatt 
1, hold szántóföld tanyával szabadkézből eladó. — 
Értekezni lehet Budai hegy, (Hegedűs-köz) 50 szám 

alatt Oyarmati József tulajdonossal.

A Széktóban bortermő 10 szóló
eladó. Értekezni lehet Szilád/ Károly-utca 4. sz. a.

[~ A DÁ S—V ÉT E L~~|

Gyermekkocsik,
rok és nyugágyak, am. deszkácskak »zobák parkét- { 
tázásához és minden háztartási cikkek a legnagyobb I 
választékban kaphatók. Neuschlosz—Lichtig R.-T. 

gyári lerakata Kecskemét, Rákóczi ut 20.

Takarékpénztári részvényjogot veszek.
48 hold városföldi szántó és bürgejárás is kiadó.

Nyirady László, Arany János-utca 4. 

üveg válaszfal 
jutányos áron eladó Oergely sörcsarnokban. ' 

Vetözab, vetőburgonya, műtrágya 
megrendelhető azonnali szállításra olcsó árban Fis- 
pán cégnél, Klapka utca 12. sz. alatt, ahol zöldség-, 

baromfikertészt felfogadok.

A kecskeméti róm. kath i Naaarvercs. egyházközség matkói bér- 
gazdasága a matkói Fehértói lányánál 1925 évi i 
február hó 26-ik napján (csütörtökön) délelőtt 9 [ 
órakor nádárverést tart. A megvásárolt nád vételára I 

azonnal fizetendő 1

Eredeti Hofherr c s é p 1 ö g a r n i t u r á k, 
vetőgépek, UP szakekék, boronák, morzsolók és 
darálók, lókapák, gabonatisztitórosták és konkolyo- 
zók, tizedesmérlegek, vermorel permetezők, répa­
vágók, szecskavágók és alka'részeik a legnagyobb 
választékban gyári áron kaphatók Hofherr géple­

rakat Kecskemét, Rákóczi ut 20.

FlüHíS Llrrélen, a várostól 6 km távolságraIcakJtJ nagyon jó minőségű széna, takarmány- 
ilma és polyva. Értekezni lehet Bem-utca 
alatt, ahol príma, vetni való arpa is kapható.

H áz i bo rmérés.s,K™VSH'V'. 
ho dva literenként 16,000 koronáért kimérem. Sze 

gedi József III., Kölcsey-utca 3. sz.

| LAKÁS. ÜZLET |

Alulirottan értesítem a cipésziparosokat, hogy 

felsórészkészitő műhelyt 
nyi'ottam a színházzal szemben, Műller József bőr- 
ürlciében, hol minden legkényesebb igényt kielégítő 
felsőrészeket pontosan, a éret szerint készítek, vál­
lalok páros és tucatos munkákat Mindenféle bőr­
és cipészkellék ol- Parann felsőrész-
csón beszerezhető, valll IS I CiCIIL készítő.

Sáu« bútorozott, központon levő szoba 
csakis úriembernek kiadó. Cim a kiadóhivatalban

Három szobás lakást 
keresek mellékhelyiségekkel májusra, esetleg ilyet 

cserélek. Cim a kiadóban

Jómenetelü pékség í,’ 
adó és azonnal átvehető. Értekezni Ro-tei Károlyné- 

val, Vacsi-hegy 124.

| ÁLLÁST NYEBHE~T~~j 

‘.."mSr“"" iccést keres. 
Értekezni lehet Damjanics-utca S—5 szám alatt.

| VEOYES |

Pénzkölc-önöket'°h,.?,ő:“.,:,,,7 
vagy hosszabb időre, tőkepénzét kihelyezem kellő 
biztosíték mellett, gabona alapon is. Papp Zaig- 
mond Kecskemét, I. kerület, Gáspár András-utca 

12. szám. Telefon 222

Elsőrendű import

bükkhasáb tűzifa
vagontételben és 

kicsinyben aprítva hazh z szállítva kapható az

Rákóczi-ut 18. sz. Telefon 40

Kitűnő uj kadarkabor 
literenként 14,000 koronáért palackozva kapható 

a Szőlősgazdák Szövetkezetében, 
Széchenyi-tér 6. Ugyanott műtrágya és vetőmag 
rózsaburgonya jutányos áron bármily nagy meny- 

nyisegben kapható és azonnal á’vehető.

Z-. mőncoiott

edények
és konyhafelszerelések

a legjobb minőségben és a legjutányosabb áron 
szerezhetők be

Bimbó János vaskeres kedésében,
Váaá'i utca (Ress-féle ház). Telefon 172

Mielőtt venne 

sodronyfonaíot és tüskésdrótot, 
nezze meg

Szathmáry János
vas- és füszerkereskedésében, a Má'ia-városi 
állomás mellett. Telefon 281.

BICZÓ
— UTÓDAI----

Vdaári-u.
5. sxdm

Minden törött, kopott, szakadt, reped oman, ciiyusaat, vas, acél, öntöttvas, réz, bronz, 
alumínium, nikkel atb. tárgyasat és géorészeket 

te aeK.
Hegesztés minden időben! Tűzhelyek radaron I loari és meaö< atdasagi gépek javítása.
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OLCSO HÉT
(volt Vitéz h>ie üzlethelyiség)

zükigletét heti vagy havi RÉSZLETFIZETÉSRE is beszerezheti kedvező feltételek mellett.
r^eldstein 
(Kíttrinp’omköz) 
hol a t. vásárlóközönség ruházati sz—_

y. heí •sarexx« £ »<51 -»
Egy férfi öltöny 3 m. jőminőségü szövetből bélésekkel együtt 

„ ,. ., 3 m. „ gyapjú „

arc*i

„ „ „ J TT1. „ i

„ „ „ 3 m. angol
140 széles trikóselyem mirden szín K 140,0b0 
l-a crepe de chine „ „ 'líiín
Crepe maroccaine és lame „ , >60,(00
Jaoan selyem „ . 0
Színes ruhabársony „ „ 90.C00
120 cm. széles fehér genzdin és opál 42,100

75 cm. széles mintás grenadin swein K 
Selyemfényű hberty minden színben 
Cérna batisztok ,, »
Színtartó kanavász 
Színes zefirek
Vastag és vékony szálú vásznak

t1
Mosott siffon
Temii-z flanell
Molino (szerb vászon) 
Virágos creponok 
Sima creponok 
Festi) és karton
Mosó delainek

korona 450,000
600,000
800,000

K 18,000 
18,00 
14,000 
25,000 
18,000 
19, 00 
18,000• — .........----- = "" P“' 44’noo ' ------- t Moso cieiatneK _ 18,000

Nagy/választék : szőnyegek, linóleumok, paplanok és kész menyasszonyi kelengyékben. A raktáron 
felgyülemlett maradékok minden elfogadható áron kiá; usittalnak._________ Telefon 1/8. sz.

Sertéshús
kilogrammonként

28,000 lazor.
zsirszalonna 26,000 K, fej, láb 22,010 K

D e i m Gusztáv
hentes és mészárosnál, Arany János-utca.

Mindennemű

|fa- és építőanyag, 
asztalosaink

legolcsóbb beszerzési forrása az 

Alföldi Fakereskedelmi Rt, 
nagy választékot nyújtó anyagraktára.

selyem- és szalmakalapok állandóan raktáron,

alakításokat
a legdivatosabb formákra jutányos árért vállalok. 

FARKAS ERZSI
II. kér, Vágó-utca 10. szám alatt. Tanulólány felvétetik.

i
rX^STEK,
firnis, olaj, lack, ecset, kefe, meszelő es 
háztartási cikkek legolcsóbban kaphatók

JBO K -> O«C< «1
fESTEKRAKTARABAN NAGYKŐRÖSI U 11.
Fémtisztitó kimérve 1 kgr 16.COO kor

»i
»

i
I

Sprjngsr Sama Fia
” divritn rub» SEsáLtorstxx

női .férfi fokarnnmilpV mennye; szonyl kelengyék, ágyhuzatok 
gyermek-TCrlv llJdTllICK, mének után is,— ksítyuk és harisnyák 
minden szinben; férfi és női tuba<?cv<t vászon, sefir, Vanavász és 

mindeiinemü ív, o “ící 5» i-xik 

mélyen leszállított árban kaphatók.
5r Maradékok olcsón kiárusittatnak! ü
Száraz import ’t'ÜLSElf £<>

valódi porosz LiŐSZéü
gázgyári légszesz

legolcsóbban kapható
Szántó Lajos újonnan megnyílt fatelepén

Mezei utca 7. szám
Minden rendelést lí 0 kg-nion felül 24 órán belül 
házhoz szállítok. Kiváló tisztelettel

Szántó Lajos,
a Magy. Gazdák Szöv. volt üzletvezetője.

Két komplett fehér

hálószoba-bútor
ízléses kivitelben, kevés

faragással eladó Rigó asztalosnál, Mezei-utca 36.

Zománcozott és öntőit edenyeket, 
konyhafelszerelési cikkeket legolcsóbb árban csak 

SZATHMÁRY JÁNOS 
vas- és fűszerkeresked/'sében vásárolhat Kecske­
méten, máriavárosi vasútállomás mellett. Tel. 281.

zitast
Nagykörösi-utca 3 sz. alatti

Vendeg/iöm
Van szerencsénk a nagyközönség szives tudomására

Beretvás Pál-féle borkimérési üzletet átvettük
és azt vendéglővé átalakítva megnyitottuk. Á'landó jő borokról és egyéb italokról gondolkodtunk.
Hideg és meleg ételek, villásreggelik stb Minden nap friss csapolásu sör. Pontos és figyelmes 

kiszolgálás ' — A nagyérdemű közönség szives pártfogását kérik
LÁNG ÖS BOZZAY, a Beretvás Kávéliáz, Étterem és Szálloda bérlői

Ebédlő (plüss)

SZŐNYEGEK 
futószőnyegek, linóleumok 

legolcsóbban 
SÉQNER LIPÓT 
kárpitosnál, Nagykörösi-utca 15.

FÜRD személyautó I?ORD gyorsteherautó.
Nyitott, 5 személyes, öninditó- I 1200 kgr. teherbírásra, önindi-

val és v illamos világítással, 1 tóval, villamos világitasral, sí­
komplett, korona 88.000,000 | rosseria nélkül, korona 65.000,##0

ukul/i-ii rti-rvrt■ RESZEK ALLANDvzAN RAKTÁRON!

SZVATON ÉS KUCSES g°“.V^.K..*^zALT

CORDSÜN traktor.
I Szánt, vet, csépel, vontat, arat.
1 Olcsó és üzembiztos. Ára 623

dollár és 18.000,000 K vám és fuvar , .._...K...., _____ _____,..... ... .................
EREDETI ALKATRÉSZEK ÁLLANDÓAN RAKTÁRON!

A tavaszi esőzés beállta előtt
csináltass? meg esernyőjét. — Mindennemű átalakítások 
és javítások. Nagy választék férfi, női és gyermek 
esernyőkben, valamint művészi divatnyelekben.

Springer Samu Fia áruházában,
Kéttemptomköz. 

XcX. S^ancl «Jrxnoniiai, JHLettexni>lomls.öa: 
készülnek a legjobb, 'egolcsóbb paplanos- és kárpitosmunkák. Selyem-, kázsmér-, klott- és pehelypap at.ok, divan, sezlon és fotelek kaphatók. 
legolcsóbban vállalok. Ugyanott rőfös- és rövidáruk, vásznak, sifonok, balisztvásznak, zefirek, kanavásznak, szövetek, barhettek, klottok és matracgradli, kés 
női, féifi és gyermekfehérnemüek, kemény- és puhagallérok, nyakkendők a legolcsóbb áron kaphatók Azonkívül a legfinomabb férfi, női és gyermeK- 

harisnyák, kezlyiik. eyapiutonal, láncos es olasz cérnák és minden'éle rövidáruk legolcsóbb bevásárlási forrása. —

Jobb lesz, mint volt minden vas, öntvény, réz, bronz, alumínium törött tárgy és géprész, melyet
T X K, X »T CS- JES K Kuto^eMinel
Telefon 265. Tiringer műlakatos, Mikes-utca 3—5. szám Telefon 265.
késeit mű-, épület és vasszerkezeti munkákat, autó, motor, gőzgép és n.ezőgazdasagi gégiavitásokat.

Nyomt


